
Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 
Leópolis, Estado do Paraná, no dia 21 de março de 2016. 
Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester 
Alves Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João 
Aparecido da Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, 
Vanda Anastácio da Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, 
Wanderlei Pinho. O Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos 
na forma regimental, agradeceu a presença de todos e solicitou ao 
Secretário Jacks que lesse a ata anterior. Após leitura, a ata 
anterior foi discutida, da qual o Vereador Antonio Carlos  
solicitou correção onde consta: “Peço à Secretária que está 
presente na sessão, que mande relatos dos funcionários que não 
cumprem horário e nem obedecem as ordens ao RH, que se 
encarregará de tomar as medidas cabíveis realizando o desconto 
do salário”, para a frase correta seguinte: “Peço à Secretária que 
está presente na sessão, que mande relatos dos funcionários que 
não cumprem horário e nem obedecem as ordens, que esses 
funcionários sejam encaminhados ao RH, do qual se encarregará 
de tomar as medidas cabíveis realizando o desconto do salário”. O 
Vereador Leonel solicitou correção onde consta: “O Vereador 
Leonel disse que seria bom que a Prefeitura encaminhe pedido de 
leilão para angariar fundo para a APAE”, para a frase correta 
seguinte: “O Vereador Leonel disse que seria bom que a 
Prefeitura encaminhasse projeto para que se faça leilão no 
município para angariar fundo para a APAE LEÓPOLIS”. Em 
seguida, o Vereador Jacks pediu para corrigir onde consta: “O 
Vereador Jacks disse que tem um caminhão de bombeiro que 
poderia ser leiloado, mas o Vereador Antonio Carlos disse que é 
do Estado, só está sendo guardado no local”, para a frase correta 
seguinte: “O Vereador Jacks questionou sobre um caminhão de 
bombeiro que poderia ser leiloado, mas o Vereador Antonio 
Carlos disse que é do Estado, só está sendo guardado no local”. 
Encerrada a discussão, a ata anterior foi aprovada e assinada por 
todos. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Antonio 
Carlos disse que tem o problema de combustível com empresa 
que ganhou licitação, pois algumas conduções, dentre elas,  
máquina e moto niveladora tiveram que ser deslocadas para 
abastecimento em cidade vizinha, Sertaneja, sendo que a empresa 



tem a obrigação de fornecer o combustível em Leópolis. Disse 
que o Secretário está com dificuldade em administrar essa 
situação devido à falta de combustível, sendo que a frota não pode 
parar. O Vereador Antonio Carlos disse que já conversou sobre 
isso com a Prefeita 3 vezes, portanto não vai mais conversar com 
ela, pois ele vai tomar outras medidas cabíveis. E na última 5ª e 6ª 
feiras faltou combustível. Hoje, dia 21, também não tinha, só 
voltou a ter combustível à tardezinha. Inscrito no pequeno 
expediente, o Vereador Jacks elogiou o Executivo, pois apesar 
dos problemas de chuvas, intempéries climáticas, as estradas 
estão ruins, mas a estrada da Barroca Seca, aproximadamente de 6 
a 8 km já foi muito bem executada a manutenção. Disse que a 
equipe da Prefeita e equipe de Planejamento estão 
desempenhando um bom trabalho. E quer pedir ao Secretário de 
Estradas que conserve a Estrada da Jacira que liga a Fazenda São 
Luís ao Bairro São Bento, pois desta vez deu para escoar a soja. 
Hoje cobra manutenção da estrada para que os transportes em 
geral continuem trafegando normalmente.  Dando início à ordem 
do dia, o Projeto de Lei nº 06/2016 foi apresentado e 
encaminhado às Comissões constando a seguinte Súmula: “Inclui 
no perímetro urbano a área de terras que especifica”. E não 
havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente 
Leonel encerrou os trabalhos.   


